I MHOoXeHue u aeneHnd
Ha 10,100,
1000,10000.

YpoK-nyTeluecTsme
4 knacc

Asmop: CaligymaouHosa 3ynbus 3uHHamyn108Ha
y4yumeib Ha4aAbHbIX KAACCO8,







au, KyAa Mbl OTNpPaBUMCTH!
Pewwu npumepbr u cnoxmu 6yksebt

200:100










Ha 6uatnoH B 1 geHb 6bino npogaHo 120 6unetoB no
100 pybnen. Ha Btopon geHb 45 6unetoB no 1000

pybnen. Ckonbko dunetoB 661110 NpogaHo 3a 2 aHA? Ha
KaKkyto cymmy?

NeHb ouneToB
1 neHb 120

2 NeHb 45

Bonpoc:




Pp'AD]E

NOTaHynCcs.

Pa3s - HarHyncs.
Hea - nporHyncs.

Pyku B cTOpOHbLI
passen.

g'] BuaHo, knkouuk He
o Hawen.

YnbIbHynca - u







Na3nbi
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—s MpBIKKKU Ha NbKax

durypHoe KaTtaHue
H3 KOHbKaXx
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